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Către   

UNIVERSITATEA DIN BUCUREȘTI - FACULTATEA DE LIMBI ȘI LITERATURI 

STRĂINE - DEPARTAMENTUL DE LIMBI ȘI LITERATURI GERMANICE   

UNIVERSITATEA „ALEXANDRU IOAN CUZA” DIN IAȘI – FACULTATEA DE 

LITERE – CATEDRA DE GERMANISTICĂ 

INSPECTORATELE ŞCOLARE JUDEȚENE/ INSPECTORATUL ȘCOLAR AL  

MUNICIPIULUI BUCUREŞTI 

 

Referitor la participarea la etapa națională a  olimpiadei de Limba germană modernă, 2026 – 

Suceava, se fac următoarele precizări: 

➢ Sosirea delegațiilor județelor: în cursul zilei de sâmbătă, 28.03.2026, până la ora 16.00. 

Elevii concurenți vor avea asupra lor carnetul de elev vizat/cartea de identitate, avizul epidemiologic 

emis cu cel mult 48 de ore înainte de data sosirii la Suceava. 

➢ Sosirea membrilor comisiei centrale a olimpiadei: în cursul zilei de vineri, 27.03.2026.  

Ședința tehnică a Comisiei Centrale va avea loc pe data de 28.03.2026, ora 10.00, iar prezența 

membrilor Comisiei centrale este obligatorie. 

La activitățile Comisiei centrale a olimpiadei  de limba germană modernă participă d.na conf. 

univ. dr. Ileana RATCU – Facultatea de Limbi și Literaturi Străine – Departamentul de Limbi 

și Literaturi Germanice, Universitatea din București și d.na conf. dr. Alexandra CHIRIAC – 

Facultatea de Litere – Catedra de Germanistică, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași. 

➢ Plecarea participanților: în ziua de  sâmbătă, 02.04.2026, după festivitatea de premiere. 

La nivelul fiecărui inspectorat școlar județean se va realiza instruirea profesorului 

însoțitor/profesorilor însoțitori și a elevilor, privind participarea la etapa națională a ONLGM 2026. 

În acest sens, va fi întocmit un proces-verbal, semnat de toți participanții la această instruire, 

responsabilitate ce revine inspectorului școlar pentru disciplina limba germană modernă/ engleză, după 

caz. 
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Cheltuielile de transport pentru elevi și pentru profesorii însoțitori, respectiv cheltuielile de 

masă și de cazare se suportă, conform prevederilor legale cuprinse în art.4, lit.b) din Anexa la  

Hotărârea de Guvern nr. 1616/2024 pentru aprobarea Normelor metodologice privind cheltuielile cu 

organizarea și desfășurarea olimpiadelor, a concursurilor școlare, extrașcolare și extracurriculare, a 

taberelor de profil, a simpozioanelor și a altor activități specifice, precum și cuantumul stimulentelor 

financiare acordate elevilor, profesorilor care i-au pregătit și unităților de învățământ de proveniență 

a premianților. 

Cheltuielile de transport, cazare și masă pentru personalul didactic din învățământul 

preuniversitar, personalul didactic din învățământul universitar, respectiv pentru experții în domeniu, 

membri ai Comisiei centrale,  vor fi suportate conform prevederilor legale cuprinse art.4, lit. d) din 

Anexa la Hotărârea de Guvern nr. 1616/2024 pentru aprobarea Normelor metodologice privind 

cheltuielile cu organizarea și desfășurarea olimpiadelor, a concursurilor școlare, extrașcolare și 

extracurriculare, a taberelor de profil, a simpozioanelor și a altor activități specifice, precum și 

cuantumul stimulentelor financiare acordate elevilor, profesorilor care i-au pregătit și unităților de 

învățământ de proveniență a premianților. 

Conform prevederilor Regulamentului specific al olimpiadei de limba germană modernă, aprobat 

cu nr.  24714/05.02.2026, Inspectoratul Școlar Județean Suceava, organizatorul etapei naționale a 

olimpiadei de limba germană modernă, asigură spații de cazare și masă doar pentru elevii calificați la 

olimpiadă și pentru profesorii însoțitori ai acestora. 

Elevii care nu respectă programul olimpiadei sau care încalcă normele de conduită stabilite de 

organizatori și de Comisia centrală vor fi trimiși la domiciliu, însoțiți de profesorul coordonator, iar 

cheltuielile de transport vor fi suportate de părinții acestora. 

Informații suplimentare referitoare la olimpiada națională de limba germană modernă, desfășurată 

în perioada 28 martie-2 aprilie 2026, la Suceava, se găsesc pe site-ul https://www.onlgmisj-sv.com/ 
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